

不差钱不差爱心就少刺激 有为青年竟然变身飞车贼

在溧阳市看守所,《生活常州》见到了21岁的韦生。皮肤白皙、戴眼镜,一副大学生模样,怎么也不会让人联想到他就是飞车抢包的歹徒。而更让人惊诧的是,韦生曾为救助脑癌儿童,发动20多位网友捐献了4000元爱心款。

**[不是缺钱]
他上学时就自食其力**

韦生是溧阳本地人,他有个美满的家庭,父母收入不菲,生活优裕。因为就读于职大,每周只要去两趟学校,空余时间较多,他就向父母要了1万多元钱,开办一个小型广告公司。每月近2万元的营业额,已足够他和女友的日常开销。他再也不用向父母伸手,完全成了自食其力的男子汉。

母亲看到韦生这样很开心,但希望他精力多放在学业上,等到大专毕业重找一份更好的工作。而他还有自己的如意算盘:大专不过是个文凭而已,大学生比比皆是,搞好实业意义更大。他计划明年学业一完成就结婚。他对女友说,“婚姻硬件设施用不着操心,我们只要补充一点软件就行了。”面对日新月异的科技进步,他准备在广告的设计与制作上作进一步的开拓。可没想到的是,美好的愿望尚未启动,他就被呼啸而来的警车送进了看守所。

警方抓捕他的原因,是他多次参与飞车抢夺。



[一句玩笑] 他和朋友开始了罪恶的勾当

今年3月份,朋友曾平去他店里玩,说没钱用了。两人是高中毕业后相识的老朋友,曾在一起打工,有着深厚感情,平时曾平手头紧,常向韦生借10元20元的,他也不要曾平归还。那一次韦生恰巧没钱,就开玩笑说去偷。

谁知一句玩笑话当了真,手头紧得慌的曾平说,偷也没本事,要么抢富婆的包,抢着后就飞车跑掉谁也不知道。这时韦生回忆起自己的朋友被抢,至今还未破案,不禁动了心地说,“我们玩一次试试吧!”于是他骑着蓝色的踏板助力车,带着曾平开始实施罪恶的勾当。

那次他头戴黑色头盔,骑着蓝色踏板助力车带着曾平,从夜里10点多钟开始在城区物色对象,一直转到12点钟,在燕山新村灯光较差的地方,才发现有个小姑娘,左臂挎个坤包。他看前后没人,就吩咐曾平动手。不料包带断了,包掉地上,小姑娘大声呼喊起来。他们不敢停留,

尽管什么也没得到,还是飞车跑掉了。

他们贼心不死,一次不成再来二次。3月底的深夜12点钟,在溧阳大酒店往南小街道上,他们发现有位中年妇女,自行车龙头上挂着一只米色拎包。在跟踪了30多米后,认为时机成熟,就出其不意,抢夺而跑。他们驾车来到店里,关门清点“战利品”,获得了300多元现金和一只手链。经过一段紧张的时光后,韦生和曾平坐在椅子上,内心充满了刺激感和成功感。抢包后的第二天,喧嚣的街道好像什么事情都没发生过,大家还是忙碌着自己的工作。韦生和曾平觉得很平静,听不到一句责骂声,心里也根本没一点负罪感。

就这样两个年轻的灵魂,渐渐地堕落在罪恶的深渊。到清安、到城南、到马垫,他们不断地转移作案方位,打一枪换一个地方。从3月份开始,到5月6日结束,韦生和曾平终于被清安派出所抓获归案。

**[对话嫌疑人]
可能觉得刺激吧
我没有想过后果**

《生活常州》:在你交代的案卷里,我发现你曾经发动网友为一个患脑癌的5岁小女孩积极募捐?

韦生:我是在网络上看到了5岁小女孩患脑癌消息的。我在互联网上发动20多位网友,得到4000多元捐款。

《生活常州》:似乎,你的内心并不灰暗?

韦生:虽然我现在做了坏事,但我的心并不坏。每逢看到有年迈的乞丐,我总要掏口袋。有一次在溧阳汽车站施舍后自己没钱乘车回家,就和朋友一直走了2公里路。

《生活常州》:可是你想到了没有,被你们抢夺的女性,往往从车上栽下来,甚至把手脚都摔破了,你不觉得有些残忍?

韦生:我在前面只顾开车,根本不看后面,也不去想她们的后果。

《生活常州》:从你的创业经历来看,你并不是真差钱,为何要走上这条路呢?

韦生:(低头想了一下)可能觉得刺激、好玩。

《生活常州》:你有没有考虑过后果?

韦生:我们认为不会被人抓住,也就没有什么不好的结果。然而,韦生由于涉嫌抢夺罪,面临的将会是多年的刑期。在铁窗前,他悔恨地说,“我太放任自己了!”

(文中人物为化名)
柯文 洪明 史珂 葛小林

运河边上缺护栏 游客不慎掉河中

[市民投诉]

昨天,家住武进湖塘镇龚家村的一位村民向《生活常州》反映,新运河湖塘镇龚家村姚家桥段部分绿地无防护栏杆,用于隔离人行通道与水泥驳岸的绿色植物也遭到了破坏。该地段存在一定的安全隐患,前一阵发生了2起游人掉入河中的事故,希望相关部门能引起重视,至少也要在绿地附近竖一个警示牌,提醒游人。

[《生活常州》调查]

《生活常州》昨天下午来到了位于阳湖大桥西侧的一处运河南岸绿地,这块绿地与武进湖塘镇龚家村姚家桥村民小组隔着一条新312国道。附近的村民告诉《生活常州》,过去,他们村里每天早晚都有不少村民来到这块绿地休闲散步。但自从这块绿地发生2起游客掉入运河的事故后,住在附近的不少村民都吓得不敢来了,仍旧出来散步的村民则选

周青

母亲喝“农药”劝儿子戒网瘾

谁怜天下慈母心。为了让自己的孩子戒掉网瘾,母亲竟然以喝“农药”相逼,最后还真的把“农药”喝了下去。孩子情急之下拨打110求救,最后大家却发现这位母亲喝的不过是可乐。

金坛110指挥中心于近日接到一名叫小华的男孩报警,他着急地在电话中称,他的妈妈在5分钟前喝了农药,他刚想打120急救电话时,妈妈却跑出了家门,目前妈妈生死未卜,非常焦急。

在警情还未明朗的情况下,110的工作人员一边安慰小华,一边指令前去救护的医护人员帮助寻找小华的妈妈,

择在312国道慢车道上散步。《生活常州》在现场发现,运河岸上虽然没有防护栏杆,但人行通道与河岸之间用于隔离开的绿化带“屏障”有数十厘米宽,而且种植了不少枸骨等带刺的植物,只是这道绿化带“屏障”目前有好几处已被行人踏成了小路,来这儿的人随时都可以轻松跨过去,走到运河边上去看看。

昨天下午,《生活常州》就武进湖塘镇龚家村段运河南岸绿化植物遭破坏一事,与常州航道管理处取得了联系。据航道维护站朱站长介绍,当初设计方案中新运河城市中心区段并没有设置护栏,但建成后考虑到大桥下有一些健身休闲场所,怕有安全隐患才在紧靠桥下的河岸边修了部分栏杆。对于绿化带被破坏的情况,他表示因为气温比较高的原因,绿色植物现在种下去不容易活,他们会在合适的时间内进行补种。

周青

同时让民警动员村民帮忙。时间一分一秒地过去了,现场所有的人都非常着急。

让民警意想不到的是,最后大家却在小华家的花木林里找到了他的妈妈。小华的妈妈不仅没事,而且正在地里干农活,看到一切正常的小华妈妈,所有参与寻找的人很是吃惊。在众人惊异的眼神中,小华妈妈道出了其中缘由:小华迷上了上网,为了让他戒掉网瘾,她只好以喝农药相逼。让人啼笑皆非的是,农药不过是小华妈妈精心包装过的道具,装在瓶子里的只是一些可乐。

蒋媛敏 刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

健康

糖尿病患者 夏季应适量运动

炎热夏季,一些糖尿病患者因惧怕高温天气而中断了运动。对此,医学专家提醒,坚持适量运动可降糖,非常有益于糖尿病的治疗。

第四军医大学唐都医院的医生建议说,对于糖尿病患者,运动能够提高身体对胰岛素的敏感性,增强胰岛素和受体的亲和力,增加肌肉对葡萄糖的利用,这样能够有效地改善糖代谢,达到降糖的目的。

而且运动能够减少体内脂肪,体重减轻后,体内的胰岛素抵抗就随之减轻,从而提高药物疗效;同时运动能够提高人体的免疫力,也能使人心情舒畅,增加抗病信心。

专家特别强调,运动虽然好处多多,可是对于糖尿病患者来说,也有很多禁忌。糖尿病患者应当在医生指导下选择有氧耐力运动,如散步、慢跑、打太极拳等;避免进行无氧运动,比如拳击、跳高、拔河等剧烈运动。

新华社

龙城·出行

小东门路施工 3条道路受影响

据了解,小东门路(距关河东路145米段,下同)

改扩建工程已经启动。交警部门决定在小东门路施工期间对永宁路、永宁北路、竹林南路施工路段采取交通管理措施,现将有关事项公告如下:2009年7月5日至2009年9月30日,封闭小东门路两侧非机动车道、人行道。施工期间,道路被封闭的部分禁止车辆、行人通行。

行。道路被封闭期间沿线相交出入口保留一定通行空间,供道路两侧居民及其车辆通行;小东门桥西侧搭建临时便桥,供由北向南通行的非机动车、行人通行。请过往车辆驾驶人和行人注意交通标志提示,服从现场交通执勤人员的指挥。

陈文威 刘国庆

(仅供参考)

(单位:元/斤)

菜名	兰陵过渡菜场	八角井
藕	3.5~4	1.5~1.8
土豆	1.2~1.5	1.5~2
包菜	1~1.2	1~1.5
茄子	1~1.3	1.5~2
丝瓜	1.5~2	2~2.5
小青菜	1.5~1.8	1.5~2
四季豆	1~1.5	2~2.5
小鲫鱼	6.5	6.5
肋条肉	8.5~9	5.5
老母鸡	13~16	15

蔬菜价格普遍小涨

进入梅雨季节后,蔬菜价格普遍小涨。包菜由前段时间稳定的1元/斤,涨至1.5~2元/斤,丝瓜叶普遍涨到2元多/斤。临近7月,新鲜上市的藕在一些菜场卖到了3.5~4元/斤。

刘国庆

消费·行情

月星推出VIP会员卡

近日,常州月星国际家居正式推出“月星家居VIP至尊服务会”活动:凡在月星4楼国际精品家居馆内,单笔消费满5万元的消费者,可免费办理VIP至尊服务会员卡,再次前往月星4楼购买家具时,持有该会员卡的市民,不仅能在售前、售中享受系列服务,还在成交价基础上可享受5%的优惠;售后2年,每年能享受1次免费的家具保养服务。此外,持该会员卡的消费者还能在五星电器、金陵江南、英派斯等地享受一定的优惠。

孙羽霖

中考提前录取学校 公布分数线

江苏省常州高级中学面向金坛、溧阳、武进提前招生录取分数线:

武进:651分(总分为651的考生,语文、数学、英语3门总分须达328分以上)

刘劲松

看电影

《动物狂欢节》 7月3日上映

7月3日起红星大剧

院、莱蒙影城上映的音乐动画大片《动物狂欢节》投资超过3000万元,堪称国内动画片的大制作。《动物狂欢节》采用了全明星的配音阵容,他们都是颇受全国青少年电视观众欢迎的央视少儿频道主持人。

刘劲松

龙城·水电气

停电

7月1日5:00~5:30
调度停电:食品公司、东苑小区等小东门路相关地段;

5:30~12:00停电:五星电器、九州环宇等关河路相关地段;

5:30~16:00停电:莱尼特种电缆等新北区相关地段;

7:40~17:00:商隆产业用纺织品等北港相关地段;

8:30~12:30:博瑞自动化等潞城相关地段。常电

相关地段:中铁科技等新北区相关地段;金新房地、金梅花园等新北区相关地段;常州工学院、欣欣制冷等新北区相关地段;仙鹤酿造等新北区相关地段;广播电视台基建、出入境检疫局、公安局、地税局等新北区相关地段;梅特勒-托利多、市气象局、自来水公司等新北区相关地段;安家相关地段;

5:30~16:00停电:莱尼特种电缆等新北区相关地段;

7:40~17:00:商隆产业用纺织品等北港相关地段;

8:30~12:30:博瑞自动化等潞城相关地段。常电